



市委中心组深入学习总书记“七一”重要讲话精神,李强主持并强调更加奋发有为创造无愧于党的诞生地的不凡业绩

使建党精神成为全社会精神滋养

本报讯 市委中心组昨天举行学习会,以电影党课和读书班相结合的形式,集中学习习近平总书记“七一”重要讲话精神,在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,围绕弘扬伟大建党精神作专题交流研讨。市委书记李强主持会议并强调,要深入学习习近平总书记“七一”重要讲话精神,进一步坚定理想信念,弘扬伟大建党精神,凝聚起奋进新时代、奋斗新征程的磅礴力量,更加奋发有为地做好上海改革发展各项工作,创造无愧于党的诞生地的不凡业绩。

■ 中国共产党从上海诞生、启航、出征,伟大建党精神在上海发源、孕育、形成,这是上海无上光荣的历史印记

■ 伟大建党精神的概括提炼,对上海守护共产党人的精神家园,弘扬红色文化、传承精神

式复现了百年前中国共产党成立的伟大历史时刻,讲述了中国共产党的先驱们以热血铸就初心、以真理指引方向、以理想点燃奋斗的波澜壮阔建党历程,让人身临其境,深切感受革命先驱的伟大精神。与会同志结合观影感受交流了学习体会。

血脉,激发全市人民走好新时代的长征路具有十分重要的意义

■ 领导干部要坚定理想信念,做伟大建党精神的忠实信仰者和坚定实践者,身体力行、率先垂范,走在前列、当好表率

李强指出,坚持真理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民的伟大建党精神,深刻揭示了中国共产党思想先进、信仰坚定,初衷不改、永葆本色,意志顽强、作风过硬,品德高尚、情系人民的特质,展现了我

们党强大的思想优势、政治优势、精神优势、道德优势。要充分认识到伟大建党精神的深刻内涵,坚持马克思主义的科学真理,坚守共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想;坚持为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命;始终保

持斗争精神,毫无疑惧面对一切困难挑战;始终保持对党的信仰、对党组织、对党的理论路线方针政策的绝对忠诚,始终坚持全心全意为人民服务。

李强指出,中国共产党从上海诞生、启航、出征,伟大建党精神在上海发源、孕育、形成,这是上海无上光荣的历史印记。伟大建党精神的概括提炼,对上海守护共产党人的精神家园,弘扬红色文化、传承精神血脉,激发全市人民走好新时代的长征路具有十分重要的意义。

(下转第3版)

李强就做好全市防汛防台工作提出明确要求,龚正检查防汛工作并主持召开防汛指挥部工作会议 压实责任做好防汛防台各项准备

本报讯 当前已进入防汛关键期,根据气象部门预测,今年第6号台风“烟花”将给上海带来严重风雨影响。市委书记李强就做好全市防汛防台工作提出明确要求,强调要认真贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,压实各方责任,科学研判分析,及时预报预警,强化灾害隐患排查排险,加强重要基础设施安全防护,广泛深入开展防灾减灾宣传教育,切实做好防汛防台各项准备工作,确保人民群众生命财产安全和城市安全有序运行。市委副书记、市长、市防汛指挥部总指挥龚正前往排水泵站和轨道交通站点检查防汛工作,并主持召开市防汛指挥部工作会议。

为做好台风防御和市民自我防护提供坚强支撑。要抓紧细化完善应急预案,提前做好应急抢险救援队伍和装备物资储备保障,真正做到有备无患、心中有数,关键时刻拉得出、顶得上、打得赢。要聚焦重点领域、重点地区,深入排查薄弱环节、风险隐患,及时补好短板、堵塞漏洞,尽最大努力将可能发生的险情消除在萌芽状态。要持续加强全民防灾减灾教育,树立自我保护意识,增强避灾自救能力,养成良好安全习惯,切实筑牢全民防汛防台安全防线。

龚正昨天上午来到龙华机场泵站察看运行情况,详细了解全市排水系统防汛准备工作,要求及时调度处置,备足抢险力量,密切关注下立交等重点区域,进行再检查、再部署、再落实。在11号线江苏路站5号口,防淹挡板、沙袋、阻水袋、应急泵、应急照明等防汛用品一应俱全。市领导仔细察看,并听取地铁防汛预案准备情况。龚正指出,要树立底线思维,把措施安排得再周密一些,

提前预警,快速反应,一旦出现险情,该停运的要马上停运,该疏散人员的要及时疏散。

龚正指出,要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,在市委的坚强领导下,全力做好防汛防台工作,迅速进入防御台风“烟花”的临战状态。各级防汛责任人要靠前指挥,逐级抓牢、层层压实责任,依托“一网统管”防汛防台指挥系统,强化应急值守、信息共享和联防联控。要加强预警、防御为先,重视极端天气、小概率灾害天气的预报预警,提高准确性和提前量。要深入排查、及时整改,切实消除风险隐患,加强轨道交通等重要设施的隐患排查和安全防护,重视高空坠物、简易房屋、在建工程的排查整治。要以人为本、生命至上,对沿江沿海等重点区域人员,坚决做好转移避险工作。要快速处置、有效应对,切实维护城市平稳有序运行,减少积水对市民带来的不便。台风过后,要迅速行动,确保生产生活秩序尽快恢复正常。

脚点、流动中、就业岗、学校门、监测哨等关键点关节点,坚决防止松、漏、慢,真正做到严、紧、实。要善于举一反三,进一步查实隐患、堵塞漏洞、补好短板,严格抓好口岸闭环管理,切实加强隔离点和社区健康管理,持续做好医疗机构风险排查和院感防控,严格落实预检分诊工作制和首诊负责制,充分发挥发热门诊哨点监测预警作用。狠抓重点人群、重要场所、重大活动防护措施落实和主动筛查检测,持续强化市民防疫“三件套”“五还要”。

会议指出,疫苗接种工作要持续深入发动、安全平稳有序推进,进一步扩大人群覆盖率和全程接种率,有效降低新冠病毒传播风险,保障人民生命安全和身体健康。要压实责任,强化接种服务保障,确保安全规范接种。要统筹调度、精准对接,持续做好疫苗保供,加强健康宣传引导,合力构筑健康屏障。

李强主持市疫情防控工作会 坚决防止松漏慢 真正做到严紧实

本报讯 市新冠肺炎疫情防控工作领导小组昨天上午举行会议,分析研判当前国际国内疫情形势,对抓好全市常态化疫情防控及下一阶段疫苗接种等重点工作再作部署。市委书记、市疫情防控工作领导小组组长李强主持会议并讲话。

市委副书记、市长、市疫情防控工作领导小组组长龚正出席会议并讲话。

会议听取全市近阶段常态化疫情防控重点工作汇报和专家意见建议,指出当前新冠肺炎疫情起伏反复,病毒频繁变异,疫情防控形势依然严峻,疫情防控工作丝毫不能放松。必须深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,坚决杜绝麻痹心理、懈怠思想,坚持做实精准防控,主动做好联防联控,积极、稳妥、有效落实“外防输入、内防反弹”各项措施,为集中精力抓发展筑牢坚实安全防线。

会议指出,要紧盯入城口、落



新民眼

“引领”之路,用奋斗启程

潘高峰

过去一周,浦东和引领区,无疑是最火的网络热词。

中央的厚望,各界的反响,专家的解读,不断刷新和提升着人们对引领区《意见》的认识:这绝不是一城一域的发展规划,而是要为中国第二个百年奋斗目标探路先行、示范引领,是上海举全市之力奏响的改革开放最强音。

再宏伟的蓝图,都要用实干之笔去填充色彩。突破越大,往往实现越难。更高水平的改革开放,意味着前进的每一步都要挑最重的担子,啃最硬的骨头;开路先锋、时代标杆、功能高地、典范引领、示范样板……这每一个词的背后,都是一条充满荆棘的开拓创新之路。

昨天,上海举行新闻发布会,

公布了《浦东新区推进高水平改革开放打造社会主义现代化建设引领区实施方案》。这意味着引领区建设的路线图、任务书、时间表都已明确,关键是要狠抓落实,要拿出“硬作为”,迅速兴起引领区建设的澎湃热潮。

有人说,浦东的发展,就是最好的党史、四史教科书。诚哉斯言。去年浦东开发开放30周年庆祝大会上,有一个细节让人感到温暖,也受到启发:会场把前排最好的位置,留给了曾经参与浦东开发开放的建设者代表,这不仅是一种致敬,更是一种信念与理想的传承。

过去30多年,浦东走的是一条解放思想、深化改革之路,是一

条面向世界、扩大开放之路,是一条打破常规、创新突破之路。这个最牛“90后”,之所以能在阡陌农田上绘就最动人心魄的天际线,离不开关键时刻党中央的英明决策、一锤定音,更离不开先锋闯将们实干、苦干、巧干的精气神。那是一种敢跟全球顶级水平对话的志气、强烈渴望建功立业的心气、艰苦奋斗忘我工作的朝气。

习近平总书记曾经说过,社会主义是干出来的,幸福是奋斗出来的。浦东这片土地,曾写下800壮士的故事;开发办没有食堂,人们在路边摊吃晚饭,嘈杂声中谈的是改革;夜里10点半登上最后一班回浦西的轮渡,伴着汽笛声说的还是改革……如今,从开发开放到高

水平改革开放,从先行到引领,使命接续、寄望更高,也意味着更多人必须不惜一切、排除万难、去闯去创。

昨天的发布会上,人们欣喜地看到,奋斗的脚步已然启程。比如,功能引领六大行动计划中的全球营运商计划,首批41家培育企业上半年业务规模同比增长超过40%,已形成第二批52家培育企业名单。又比如,在区域开发上,张江科学城“五个一批”,今年将实现第二轮项目一半完工,第三轮项目三分之二开工;金色中环推进沿线重点项目控详规划修编,今年共推进项目164个,总投资2460亿元、年度投资280亿元;五彩滨江将加快滨江南延伸段贯通;浦东枢

纽坚持“站城一体、功能复合”,今年核心区将启动建设。

还有市民最关心的民生保障,今年将持续做优做强“家门口”服务体系,织密“15分钟服务圈”,扎实推进18个民心工程和10类35项民生实事,新开工开办学校25所,加快一批市级医院重大项目建设,“东西南北中”7个大型养老机构年内竣工4个……

放眼未来,浦东的发展,“承载着伟大梦想”,必须放在中华民族伟大复兴战略全局、世界百年未有之大变局这两个大局中加以谋划,必须创造令人刮目相看的新奇迹、展现全面建设社会主义现代化国家的新气象,从而更好地向世界展示中国理念、中国精神、中国道路。

正因如此,引领区《意见》定位之高前所未有、期望之重前所未有、支持政策之实前所未有、创新空间之大前所未有——这每一个前所未有,都要用前所未有的奋斗来回答。